ZESTAWIENIE

rowéw opaskowych przy watach przeciwpowodziowych na terenie NW Chojna

Lp. Nazwa watu Lokalizacja rowu w km | Dlugosé rowu Uwagi
watu [m]
1 2 3 4 6
1 BIELINEK - OSINOW 0+000 - 9+800 8187




ZESTAWIENIE
watéw przeciwpowodziowych oraz $cianek szczelnych na terenie NW Chojna

Lp.| Nazwawatu/dt. | Lokalizacja | Dlugo$ | Przekroj charakterystyczny watu Pow.
[km] walu w km | ¢ watu L=m+l1+lo+l3+z1+Z25+23 [Mm] / Koszenia
rzeki, [m] Szerokos$é pasa do wykoszenia [m?]
jeziora przy $ciance szczelnej [m]
1 2 3 4 5 6
Wal Bielinek — Cedynia
Wal Bielinek — 04000 - L = ly++ls+z [m]
1 |Cedynia 11+000 11000 L=2,0 149.600
L=11,0km 2,0+2,5+7,1+2,0 = 13,6
Wat Bielinek - Osinéw
0+000 - L = m+ly+o+s [m]
2 0+100 100 L=2,0+16,5+4,0+15,5 = 38,0 3.800
0+100 - L = m+li+l+l3 [m]
3 0+300 200 || =2 0+16,0+3,8+20 2 = 42,0 8.400
0+300 - L = m+ly+o+s [m]
4 1+300 1000 L=2,0+11,0+3,5+35,5=52,0 ©2.000
1+300 - L = m+ly+o+s [m]
5 24600 | 1300 || 5 0411,0+3,5+335 =500 65.000
2+600 - L = m+li+l+l3 [m]
6 3+100 500 L=2,0+10,7+3,5+35,8 = 52,0 26.000
3+100 - L = m+ly+o+s [m]
[ 3+600 500 L=2,0+11,2+3,5+44,3 = 61,0 30.500
3+600 - L = m+l+l+s [m]
8 5100 | 1200 || —50411,0+3,5+385 =550 82.500
5+100 - L = m+ly+l+l3 [m]
9 5+700 600 | | =20+107+35+42,8 =590 35.400
5+700 - L = m+li++s [m]
10 6+100 400 L=2,0+10,0+3,5+41,5 =57,0 22.800
6+100 - L = m+ly+lot+s [m]
11 74300 | 1200 || 5 0411,0+3,5+395 =510 61.200
7+300 - L = m+li+l+l3 [m]
12 8+800 | 00 || = 50+10,0+3,5+39,5 = 55,0 82.500
8+800 - L = m+ly+lot+s [m]
13 9+300 500 L=2,0+12,0+3,5+24,5 =420 21.000
9+300 - L = m+ly+lot+s [m]
14 9+600 300 L = 2,0+11,8+3,5+9,7 = 27,0 8.100
9+600 - L = m+li+h+ls [m]
15 9+800 200 L =2.0+6,0+3,5+2,5 = 14.0 2.800
9+800 - L = m+ly+lot+s [m]
16 10+430 630 L=1,0+2,6+3,0+2,4=9,0 2670
Razem| 10.430 507.670

Wat w Krajniku Dolnym




Scianka szczelna 0+000 - _
L = 0,240 km 04240 240 1,5m+3,0m =4,5 1080
0+240 - L = m+li+b+ls [m]
0+780 540 | | =1041,8+0,0+1,5405 =48 2592
Razem 780 3.672
Wat w Zatoni Dolnej
689+850 - L = m+li+l+lz+z [m]
688+910 | 940 | | =0,0+1,8+0,0+15+05=38 3.572
688+190 - L = m+l+lp+s+2 [m]
687+682 = 208 | | -00+1,8+00+15+05=38 19304
687+682 - L = m+li+l+lz+z [m]
686+125 | 1°°7 | | 200+50+0,0+18+05=73 113661
Razem| 3.005 16.868,5
Razem waly przeciwpowodziowe 25.215 m = 25,215 km
Razem s$cianki szczelne 240 m =0,24 km
Suma 25.455 m = 25,455 km 677.810,5m2

PRZEKROJ CHARAKTERYSTYCZNY
WALU PRZECIWPOWODZIOWEGO
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Oznaczenia:

m - miedzywale

|1 — skarpa odwodna watu

|2 — korona watu

I3 — skarpa odpowietrzna watu
Z - zawale




